

## Campania “Părinți la distanță, familie unită” Sprijin pentru părinții care pleacă la muncă în străinătate

În perioada 27 mai - 28 iunie 2024, Direcția de Asistență Socială și Medicală, prin Serviciul Protecția Copilului și Familiei, derulează campania “Părinți la distanță, familie unită”. Această inițiativă este dedicată părinților care se pregătesc să plece la muncă în străinătate, având ca obiectiv principal informarea și sprijinirea acestora în acest proces.

Campania are drept scop principal informarea părinților cu privire la procedura care trebuie urmată atunci când se decid să muncească în afara țării. Astfel, părinții vor fi ghidați pas cu pas în demersurile necesare.

Un alt aspect crucial al campaniei este atenționarea asupra drepturilor copiilor ai căror părinți pleacă la muncă în străinătate. Este esențial ca acești copii să beneficieze de o viață de familie cât mai aproape de normalitate, chiar și în absența fizică a unuia sau ambilor părinți. Direcția de Asistență Socială și Medicală, prin Serviciul Protecția Copilului și Familiei, își subliniază rolul de suport în acest proces, oferind consiliere și asistență specializată pentru a asigura bunăstarea emoțională și psihologică a copiilor, părinților și membrilor din familia extinsă implicați.

Prin campania “Părinți la distanță, familie unită”, instituția își reafirmă angajamentul de a proteja și sprijini familiile în situații de tranziție și de a asigura o comunicare eficientă și un suport continuu pentru toți cei care trec prin aceste schimbări.

### *Părinți la distanță, familie unită* *Campanie pentru părinți responsabili*

Ești părinte și lucrezi în străinătate sau intenționezi să pleci?

Ești părinte rămas acasă cu copilul, în timp ce celălalt părinte este migrant?

Ai grijă de un copil ai cărui părinți sunt plecați la muncă în străinătate?

#### Ce îți oferim:

Informații și sfaturi pentru a-ți îndeplini cu succes responsabilitățile față de copil și a-l susține în dezvoltarea sa.

Informații juridice despre desemnarea unui reprezentant legal pentru copil în absența părinților.

#### Contactează-ne!

Direcția de Asistență Socială și Medicală Cluj-Napoca  
Serviciul Protecția Copilului și Familiei

#### Datele de contact :

E-mail : [protectiacopilului@dasmclujnapoca.ro](mailto:protectiacopilului@dasmclujnapoca.ro)

Telefon : 0372798780, 0372798524, 0372798997,  
0372798197.

Adresa : Str. Venus fn (aleea dintre nr.20-22), Cluj-Napoca

#### Obligații legale:

Conform Legii 272/2004, art. 104, părintele unic susținător sau ambii părinți care pleacă la muncă în străinătate au obligația să anunțe autoritățile locale.

**Rămăi conectat și asigură-te că micuțul tău primește sprijinul necesar!**